Matematika 8.C — tyden - 30. 3. - 3. 4. 2020
Mila 8.C,

k moji velké radosti, jsem od vétsiny z vas opét obdrzela vysledky vaseho matematického snazeni. Navic se k ndm
pridali dalsi Zaci. Jste opravdu skvéli! Ted uz jsme témér kompletni. TéSim se na dalsi spolupraci.

V tomto tydnu budeme procvicovat ucivo, které jste se ucili sami pomoci videa (+ a — mnohoclend, - mnohoclentt).

Vysledky svych matematickych pokust posilejte do 3. 4. 2020 na email alice.zelenkova@chmelnice.cz. U testl
posilejte bud opsanou Uspésnost, nebo ofocenou stranku s vyhodnocenim.

Nejdfive si zopakujte scitani a od¢itani mnohoclen(l. Zacneme zvesela.

1)Vyzkousejte si vesely test http://www.slidermath.com/rpoly/Polyal.shtml

2) A jesté jeden vesely test http://www.slidermath.com/rpoly/Polya2.shtml

vvvvv

A nyni s radosti k procvicovani nasobeni mnohoclen(!

1) Pro zopakovani se podivejte se na video https://www.youtube.com/watch?v=HF2iV5MpsDM

2) A ted opét na veselé procvicovani http://www.slidermath.com/rpoly/Polym1.shtml

3) Jesté si vyzkousejte test http://old.zsdobrichovice.cz/ukoly/matika/testy/mnohocleny4/mnohocleny4.htm

4) Vypocitejte priklady v ptiloze 2

5) Vypocitejte priklady v priloze 3

Pokud se vam test nepodafi hned na poprvé, zkuste ho pozdéji znovu.

Pti stavech bezradnosti mé kontaktujte pfes email. Opatrujte se, ale nelenosSte!

Priloha 1

1)5a+4a= 2)b+2b=

3) 4c*-5c¢*= 4)d +2e=

5) 2fg + 3fg = 6) 2h +3h -4h =

7) 40x> — 20x? = 8) 5y —2y? =
9)2x—3x-x= 10)-3a—4a+7a=
11)-3b—-3b = 12) x+Xx+x=
13)2+a+3+a= 14)-1-b-1=
15)2a+b-a-b= 16) X + X2+ x + x% =
17)x—-y—x—-y= 18) 3a + 5ax +2a =

19) -1 -x—2x—2 = 20) 3y — 10y +y + 6y =
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Priloha 2
Roznasob:

1) 2(3-4a) =
2) —2(3-4a) =
3)3(a+3)=

8) x(x +1) =

5) x(1-x) =
6)-8a+b-1)=
7)-1(x—1) =

8) (2x—6) - 10=
9) (x+5).(-5) =

10)~(a-3) =

Piiloha 3

Roznasob a uprav (= secti nebo odeéti):
1)9b-3(3b-1) =

2)2(x+3)-2x-6=
3)2(2a+5)+5(a+1)=
4)-3(y+1)+y+6=
5)5(y=1)-4(1+y)=
6)-4(2 +32) +2(4 - 62) =
8)5-2(3a+4) =

9)x+1+2(1-x)=

10) -3(x+2)—3x+6 =



